
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00093
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO MAILSON DA NOBREGA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/ RIO DE JANEIRO/ BELO HORIZONTE/ BELÉM/ CURITIBA/ 
PORTO ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ DISTRITO FEDERAL/ FORTALEZA
Data da Pesquisa: 21 E 22/JUNHO/1988
Tamanho da Pesquisa: 4958
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

1181 23,8 23,8 23,8
1923 38,8 38,8 62,6
1854 37,4 37,4 100,0
4958 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2480 50,0 50,0 50,0
2478 50,0 50,0 100,0
4958 100,0 100,0

q01 Considerando o desempenho do atual ministro da fazenda Maílson da Nóbrega 
nestes seis meses de ministério, você avalia sua gestão como:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

180 3,6 3,6 3,6
447 9,0 9,0 12,6

1963 39,6 39,6 52,2
556 11,2 11,2 63,5

1250 25,2 25,2 88,7
562 11,3 11,3 100,0

4958 100,0 100,0
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q02 Na sua opinião, o ministro Maílson da Nóbrega está se saindo melhor, igual ou pior do 
que o ex-ministro Bresser Pereira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe avaliar
5 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

1335 26,9 26,9 26,9
1846 37,2 37,3 64,2
1118 22,5 22,6 86,8

630 12,7 12,7 99,5
26 ,5 ,5 100,0

4955 99,9 100,0
3 ,1

4958 100,0

q03 E em relação ao ex-ministro Dilson Funaro, a gestão de Maílson da Nóbrega está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe avaliar
5 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

1072 21,6 21,6 21,6
1293 26,1 26,1 47,7
1928 38,9 38,9 86,6

633 12,8 12,8 99,4
30 ,6 ,6 100,0

4956 100,0 100,0
2 ,0

4958 100,0

q04 Você é contra ou a favor de um novo congelamento de preços e salários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Indiferente
4 Depende
5 Não sabe
6 A favor do 
congelamento de preços 
e não de salários
7 Aumentar os salários e 
depois congelar
Total

Omisso Sistema
Total

2452 49,5 49,5 49,5
1884 38,0 38,1 87,6

143 2,9 2,9 90,5
102 2,1 2,1 92,5
147 3,0 3,0 95,5
194 3,9 3,9 99,4

28 ,6 ,6 100,0

4950 99,8 100,0
8 ,2

4958 100,0
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q05 Você é a favor ou contra que o Congresso Constituinte aprove anistia para as 
dívidas que os pequenos e médios agricultores e empresários urbanos fizeram durante 

o Plano Cruzado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2760 55,7 55,7 55,7
1540 31,1 31,1 86,8

144 2,9 2,9 89,7
509 10,3 10,3 100,0

4953 99,9 100,0
5 ,1

4958 100,0

q06 Você ou alguém em sua casa possui negócio próprio, uma pequena empresa ou 
estabelecimento comercial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, possui
2 Não possui
Total

Omisso Sistema
Total

1227 24,7 24,8 24,8
3712 74,9 75,2 100,0
4939 99,6 100,0

19 ,4
4958 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido bh Belo Horizonte
bl Belém
br Brasília
cu Curitiba
fo Fortaleza
pa Porto Alegre
re Recife
rj Rio de Janeiro
sa Salvador
sp São Paulo
Total

400 8,1 8,1 8,1
392 7,9 7,9 16,0
400 8,1 8,1 24,0
398 8,0 8,0 32,1
400 8,1 8,1 40,1
399 8,0 8,0 48,2
399 8,0 8,0 56,2
700 14,1 14,1 70,4
400 8,1 8,1 78,4

1070 21,6 21,6 100,0
4958 100,0 100,0
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